PROVINCIA DI SONDRIO
Corso XXV Aprile, 22

23100 SONDRIO

(telefono 0342531111 - telefax 0342531277)

AVVISO
FORMAZIONI DI ELENCO, DENOMINATO “LAVORI DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA DELLA STRADA PROVINCIALE N. 25 DI MUSCIANO IN COMUNE DI VILLA DI TIRANO ANNO 2015 ”, DI IMPRESE DA INVITATE ALLA PROCEDURA DI CUI ALL’ART. 122 COMMI 7, DEL DECRETO LEGISLATIVO 12 APRILE 2006, N. 163.

Questa Provincia di Sondrio ha programmato per l’anno 2015 diversi interventi prioritari sulla rete viaria di interesse regionale ex d.lgs. n. 112/98 per l’anno 2015, tra cui anche l’intervento in oggetto. Al fine di formare un elenco di operatori economici da invitare a presentare offerta con le procedure di cui all’art. 122, commi 7 e 7 bis, del d.lgs n. 163/2000, si richiede l’invio da parte dei soggetti interessati dalla richiesta di iscrizione nell’elenco "lavori di manutenzione straordinaria della strada provinciale n. 25 di Musciano in comune di Villa di Tirano anno 2015".

Le lavorazioni previste, riconducibili alla categoria OG3, riguarderanno:

· tratti di allargamenti stradali;

· posa di barriere stradali;

· pavimentazioni.

Verranno invitate dieci ditte qualora le richieste di invito alla procedura superassero il numero di 25; in caso contrario verranno invitate tutte le ditte che ne hanno fatto richiesta.
Il sistema di individuazione dell’offerta migliore sarà l’offerta economicamente vantaggiosa.

Le domande di inserimento nell’elenco "lavori di manutenzione straordinaria della strada provinciale n. 25 di Musciano in comune di Villa di Tirano anno 2015", redatte secondo l’allegato A) “Istanza di iscrizione”, dovranno pervenire all’ufficio di protocollo di questa amministrazione entro e non oltre il giorno lunedì 31 agosto 2015, alle ore 12.00.

Le rimanenti fasi della procedura di gara saranno espletate mediante la piattaforma telematica per l’e-Procurement di Regione Lombardia, Sintel; pertanto si invitano le ditte interessate ha eseguire preventivamente la REGISTAZIONE a Sintel accedendo al portale ARCA LOMBARDIA s.p.a. al fine di poter prendere parte alla procedura di presentazione dell’offerta.
Gli elaborati di progetto sono scaricabili al seguente link: http://www.provincia.so.it/doc/llpp/viabilità/SP25Musciano.zip
Il responsabile del procedimento è l’ing. Claudio Bolgia: telefono 0342531306.

Sondrio,  5 agosto 2015
IL DIRIGENTE

GIANOLI QUIRINO

Il presente documento è sottoscritto con firma digitale ai sensi dell’art. 21 del d.lgs. 82/2005
